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BUDI UZOR®/INOVA® 2017 – „PAMETNI GRADOVI“ 

NAGRAĐENI NAJBOLJI STUDENTI, INOVATORI I OBITELJSKA 

POLJOPRIVREDNA GOSPODARSTVA 

U sklopu Izložbe, predstavljeno je ukupno 565 izložaka, u različitim kategorijama, iz 17 država 

sudionica. GRAND PRIX BUDI UZOR 2017 za najbolji poslovni plan dodijeljen je studentima Ivani Ageljić 

i Dominiku Kotrisu, GRAND PRIX BUDI UZOR 2017 za najbolju inovaciju je dodijeljen tvrtki Terrapromo 

d.o.o., dok je nagrada NIKOLA TESLA dodijeljena tvrtki NaRuci 2 d.o.o.                            [više na stranici 2] 

POSLOVNI SUSRETI 

VIBE 2018; Biogaz Europe 2018; Digitalne tehnologije u zdravstvu               [više na stranici 10] 

OSIJEK - DOMAĆIN MEĐUNARODNOG FORUMA NA TEMU: RECIKLIRANJE 

U POSLOVANJU „UZMI-KORISTI-RECIKLIRAJ-PONOVNO KORISTI“ 

Forum će se održati 6. prosinca 2017. godine od 13:00 do 17:00 sati u konferencijskoj dvorani hotela 

Waldinger u Osijeku. Na Forumu sudjeluju predstavnici iz 11 zemalja koji imaju aktivnu ulogu u 

promicanju primjene reciklaže u poslovanju.                  [više na stranici 6] 

„POKRENI NEŠTO SVOJE“ – PROGRAM POTPORE PODUZETNIČKIM 

PROJEKTIMA U HRVATSKOJ 

Riječ je o razvojnom programu ACT Grupe namijenjenog poduzetnicima početnicima i 

mikropoduzećima. Program potiče projekte s pozitivnim društvenim utjecajem te odgovara na potrebe 

poduzetnika za mentorskom i financijskom potporom za početak i razvoj poslovanja.  [više na stranici 8] 

NACIONALNI PROGRAM STIPENDIRANJA „ZA ŽENE U ZNANOSTI“ 

Pojedinačnim stipendijama u vrijednosti od 5.000,00 eura će se nagraditi četiri mlade hrvatske 

znanstvenice iz područja prirodnih znanosti, uključujući i interdisciplinarna područja. Kandidatkinje 

Programa moraju biti hrvatske državljanke sa stalnim prebivalištem u Republici Hrvatskoj, svoj 

istraživački rad moraju obavljati u znanstvenim institucijama Republike Hrvatske te biti u završnoj 

godini izrade doktorske disertacije.                   [više na stranici 8] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Obzor2020: Virtualni poduzetnički centar s različitim inovativnim aktivnostima koji podupire razvoj 

lokalne zajednice; Eurostars: Traže se MSP-ovi s iskustvom u razvoju elektroničkih igračaka, inercijalnoj 

pokretnoj jedinici (IMU) i razvoju „ad hoc“ softvera; Traže se proizvođači katalizatora za učinkovito 

pretvaranje ugljikovog dioksida i vodika u metanol; Traži se tehnologija za automatsko otkrivanje i 

praćenje vozila i tereta s povećanim rizikom od požara; Tehnologije i patenti za liječenje celijakije 

putem dijagnostičkih sredstava i cjepiva; Vodeći švedski distributer prehrambenih i neprehrambenih 

proizvoda traži proizvođače ekoloških proizvoda za švedsko tržište                   [više na stranici 9] 

KAKO DO VIŠE OD MILIJUN KUNA BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA 

INOVACIJE? 

Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) organizira EUREKA i 

Eurostars radionicu. Tijekom radionice sudionici će imati priliku čuti više o programima EUREKA i 

mrežnim projektima Eurostars te Europskoj poduzetničkoj mreži koja poduzetnicima besplatno 

omogućuje pronalazak međunarodnog partnera i internacionalizaciju poslovanja.        [više na stranici 7] 

PROJEKT KETGATE: KORIŠTENJE KLJUČNIH RAZVOJNIH TEHNOLOGIJA U 

POSLOVANJU 

U cilju uključivanja zainteresiranih sudionika u projektne aktivnosti te prikupljanja informacija kako bi 

se bolje organizirala i postavila mreža KET pristupnih točaka, 19.12.2017. godine se održava tematska 

radionica projekta KETGATE.                    [više na stranici 7] 

BUDI UZOR® - PROMICANJE PODUZETNIČKOG DUHA:  

SVEČANO DODIJELJENA EUROPSKA NAGRADA ZA PROMICANJE 

PODUZETNIŠTVA 2017. – EEPA 2017 

Svečana dodjela priznanja je održana u Tallinnu. Natjecanje u pisanju poslovnih planova Budi uzor® 

osvojilo je nagradu u kategoriji Promicanje poduzetničkog duha, u kojoj je sudjelovalo ukupno 9 

finalista.                                                                                                                                          [više na stranici 6] 

https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
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BUDI UZOR®/INOVA® 2017 – „PAMETNI GRADOVI“ 

NAGRAĐENI NAJBOLJI STUDENTI, INOVATORI I 

OBITELJSKA POLJOPRIVREDNA GOSPODARSTVA 

Međunarodna izložba inovacija, prototipova i poslovnih planova Budi uzor®/Inova® 2017. je 

održana od 9.11. do 11.11.2017. u Osijeku, u dvorani Gradski vrt. Glavni organizator ovogodišnje 

izložbe je TERA Tehnopolis, uz suorganizaciju Saveza hrvatskih inovatora, Hrvatske udruge 

inovatora-poduzetnika te uz podršku partnera, pokrovitelja i supokrovitelja. U sklopu Izložbe, 

predstavljeno je ukupno 565 izložaka, u različitim kategorijama, iz 17 država sudionica Izložbe. 

Studenti s najboljim poslovnim planovima iste su izložili pred stručnim žirijem tijekom drugog 

dana izložbe. Studenti su svoje poslovne planove napisali uz pomoć aplikacije za pisanje 

poslovnih planova koja se temelji na konceptu Inovativnog3 poduzetništva. Aplikacija je izuzetno 

dobro primljena od korisnika i sve više je koriste i potporne institucije i poduzetnici.  Dva najbolja 

studentska poslovna plana su aplikacija KOORD studenata Ivane Ageljić i Dominika Kotrisa te 

Male fazanerije na poljoprivrednim gospodarstvima studenta Luke Bardića. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izložba je bila prilika za održavanje poslovnih razgovora u cilju učinkovitije komercijalizacije inovacija i 

povećanja konkuretnosti na domaćem i europskom tržištu. Osim studenata i inovatora, na Izložbi su 

sudjelovali i predstavnici obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava koji su predstavili svoje delicije u 

okviru Gastro kutka te Suvenira. 
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MEĐUNARODNA IZLOŽBA INOVACIJA, PROTOTIPOVA I 

STUDENTSKIH POSLOVNIH PLANOVA 

BUDI UZOR®/INOVA® 2017. - POSEBNE NAGRADE 

 

MEĐUNARODNA IZLOŽBA INOVACIJA, PROTOTIPOVA I 

STUDENTSKIH POSLOVNIH PLANOVA 

BUDI UZOR®/INOVA® 2017. - POSEBNE NAGRADE 
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GRAND PRIX BUDI UZOR 2017 za najbolji poslovni plan dodijeljen je aplikaciji KOORD,  

GRAND PRIX BUDI UZOR 2017 za najbolju inovaciju je dodijeljen tvrtki Terrapromo d.o.o., za 

Liniju proizvoda na bazi Celliant vlakna, autora Tomislava Kufeka te koautora Nataše Kufek, dok 

je nagrada NIKOLA TESLA dodijeljena tvrtki NaRuci 2 d.o.o., za inovaciju NaRuči Na Ruci, autora 

Miroslava Špiranovića. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Budi uzor natjecanje ostat će mi u lijepom sjećanju najprije zbog predanosti i organiziranosti 

naših voditelja koji su nas tijekom proteklih par mjeseci motivirali da na samom natjecanju zaista 

damo svoj maksimum i zasjamo u punom sjaju. Natjecanje će svakako doprinijeti mojoj budućoj 

karijeri jer mi je omogućilo usavršavanje na području pisanja poslovnog plana i bolje 

razumijevanje financijskog dijela istoga. Budi uzor natjecanje dokaz je kako i u našem gradu 

postoje ljudi koji će prepoznati talent, trud i motivaciju mladih ljudi koji svojim idejama, skromno, 

žele promijeniti svijet.“, rekla je Ivana Ageljić. 
 

Najuspješniji studenti osvajaju vrijedne nagrade te imaju priliku svoj projekt provesti u djelo u 

okviru projekta Studentski poduzetnički inkubator – StudOS, koji im omogućava inkubaciju u 

trajanju od 6 mjeseci bez naknade te besplatnim modulom po vlastitom izboru iz Programa 

usavršavanja menadžera, kojeg organizira Hrvatska udruga poslodavaca. Finalisti u okviru 

projekta Erasmus za mlade poduzetnike svoje poduzetničko iskustvo mogu dodatno proširiti i 

unaprijediti.  
 

Studentima su nagrade uručili Mario Turalija, univ.spec.oec., član Uprave Hrvatske agencije za 

malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO), Ana Nikšić, univ.spec.oec., 

dopredsjednica Hrvatske udruge inovatora-poduzetnika te Vedrana Gado, dipl.iur. iz Hrvatske 

udruge poslodavaca. Inovatorima i obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima nagrade su 

uručili prof.dr.sc. Ivan Štefanić, direktor TERA Tehnopolis te Ljiljana Pedišić, mag.ing.cheming., 

predsjednica Saveza hrvatskih inovatora. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U okviru Europske poduzetničke mreže, u suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom - 

Županijska komora Osijek, TERA Tehnopolis je organizirala Poduzetničku akademiju. Ovogodišnja 

Poduzetnička akademija bila je najsadržajnija do sada. Sudionicima edukacije su ponuđeni 

izuzetno kvalitetni i pripremljeni predavači te zanimljive teme, između ostalih: Potpora za male i 

srednje poduzetnike, Uloga razvojnih banaka u nacionalnim financijskim sustavima, Sustav 

upravljanja inovacijama za tehnološki bazirane tvrtke, Izazovi poduzetništva u digitalno doba. 
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agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije, Državni zavod za intelektualno vlasništvo, 

Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Regionalna razvojna agencija Slavonije i Baranje, 

Europe Direct Osijek, Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije HRAST d.o.o., Lokalna 

razvojna agencija Valpovo-Petrijevci, Lokalna agencija za razvoj Općine Drenovci  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

tržište, održala sajam poslovnih mogućnosti te edukacije o intelektualnom vlasništvu i načinima 

zaštite istog (IPR Help desk), čije su usluge na štandu svaki dan pružali predstavnici Državnog 

zavoda za intelektualno vlasništvo. 

 

 

Smotra poduzetničkih 

potpornih i obrazovnih 

institucija je pružila priliku za 

dobivanje ključnih informacija 

na licu mjesta. Smotrom se 

dodatno promovirao 

inovatorski rad i poduzetnički 

duh kod mladih. Potporne i 

obrazovne institucije koje su 

sudjelovale na Smotri su: 

HAMAG-BICRO – Hrvatska  

 

 

VJEVERICA d.o.o., BNI grupa Mursa 

te Elektrotehnička i prometna 

škola Osijek, Zajednica tehničke 

kulture Grada Osijeka i Ljetna škola 

elektronike iz Rijeke. 
 

Izložba je također bila prigoda za 

održavanje niza poslovnih 

razgovora, mjesto za pronalazak 

partnera, kupca, dobavljača ili 

djelatnika. TERA je u sklopu 

Europske poduzetničke mreže – 

EEN, koja omogućuje 

poduzetnicima izlazak na europsko  
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BUDI UZOR® - PROMICANJE PODUZETNIČKOG DUHA: 

SVEČANO DODIJELJENA EUROPSKA NAGRADA ZA 

PROMICANJE PODUZETNIŠTVA 2017. – EEPA 2017 

Budi uzor® je nacionalni pobjednik za Europsku nagradu za promicanje poduzetništva 2017. – 

EEPA 2017, u kategoriji Promicanje poduzetničkog duha. EEPA je priznanje kojim  

Europska komisija svake godine nagrađuje projekte/inicijative koje s ciljem poticanja 

poduzetništva i razvoja malog gospodarstva, provode javna tijela samostalno ili u javno-

privatnom partnerstvu s poduzetnicima. Inicijativa je pokrenuta kako bi se kroz primjere najboljih 

politika i praksi otvorile nove mogućnosti za lokalnu i regionalnu razinu s ciljem razvoja 

poduzetništva, zapošljavanja i zadržavanja stanovništva u njihovim sredinama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

komunikacija u Estoniji. Natjecanje u pisanju poslovnih planova Budi uzor® osvojilo je nagradu u 

kategoriji Promicanje poduzetničkog duha, u kojoj je sudjelovalo ukupno 9 finalista. 

 

OSIJEK - DOMAĆIN MEĐUNARODNOG FORUMA NA TEMU: 

RECIKLIRANJE U POSLOVANJU 

„UZMI-KORISTI-RECIKLIRAJ-PONOVNO KORISTI“ 

Pozivamo Vas na Međunarodni forum o cirkularnoj ekonomiji koji će se održati 6. prosinca 2017. 

godine od 13:00 do 17:00 sati u konferencijskoj dvorani hotela Waldinger u Osijeku.  

Glavne teme foruma su: 

• Koje su mogućnosti i izazovi pri pre lasku na cirkularnu ekonomiju? Tko bi trebao 

ponuditi podršku i kome? 

• EPR (Proširena odgovornost proizvođača) i podrška za inovacije i nove poslovne 

modele u kružnoj ekonomiji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Sve veći ekološki problemi današnjice leže u neodrživom iscrpljivanju prirodnih resursa te 

principu koji koristi linearna ekonomija - „uzmi-koristi-baci“. U našem gospodarstvu velika 

količina iskorištenih resursa završava kao otpad na odlagalištima koji zagađuju okoliš toksičnim 

sastojcima koji se nalaze u proizvodima. Stoga je od izuzetne važnosti spriječiti njegov nastanak. 

Budućnost leži u cirkularnoj ekonomiji koja koristi princip „uzmi-koristi-recikliraj-ponovno 

koristi“. Europska komisija kroz Strategiju za cirkularnu ekonomiju teži donijeti koristi za društvo, 

okolinu i ekonomiju. Cirkularna ekonomija je nova uzdanica Europske unije za pametan, održiv i 

uključiv rast.  
 

Međunarodni forum će biti organiziran dvojezično (hrvatski i engleski jezik), a prijaviti se možete 

putem sljedećeg linka. 

 

Project co-funded by European Union 

funds (ERDF, IPA) 

www.interreg-danube.eu/moveco  

Forum se organizira u sklopu projekta MOVECO u 

kojemu je TERA Tehnopolis konzorcijski parter. Sudionici 

foruma su: proizvodne tvrtke, istraživačke organizacije, 

kreatori politika, poslovne potporne institucije te 

organizacije civilnog društva (tvrtke, akademska 

zajednica, politika i civilno društvo).  

Na Forumu sudjeluju predstavnici iz 11 zemalja koji 

imaju aktivnu ulogu u promicanju primjene reciklaže u 

poslovanju. Forum je ujedno prilika za razmjenom 

iskustava od strane zemalja koje imaju dugogodišnje 

iskustvo i uvid u rješavanje izazova cirkularne 

ekonomije. 

Svečana dodjela priznanja za Europsku 

nagradu za promicanje poduzetništva 

2017. – EEPA 2017 je održana u 

Tallinnu, 23. studenoga 2017. godine. 

Za nagradu su se ove godine natjecale 

ukupno 32 države iz 5 kategorija, a 56 

nacionalnih pobjednika je dobilo 

certifikate koje je svečano uručio 

gospodin Viljar Lubi, zamjenik glavnog 

tajnika za ekonomski razvoj 

Ministarstva ekonomskih poslova i  

 

 

http://www.interreg-danube.eu/news-and-events/project-news/1138
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHHcVyLMej7F7XBrgXMXbQUnbM4py7f2Xs5y1EUI2Tnu-kNw/viewform?c=0&w=1
http://www.interreg-danube.eu/moveco
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PROJEKT KETGATE: KORIŠTENJE KLJUČNIH RAZVOJNIH 

TEHNOLOGIJA U POSLOVANJU 

TERA Tehnopolis je konzorcijski partner projekta KETGATE koji okuplja poduzetničke potporne 

organizacije i istraživačke institute iz osam zemalja, a omogućuje malim i srednjim poduzećima 

pristup visokim tehnološkim uslugama kako bi osnažili suradnju s relevantnim dionicima u 

području istraživanja i tehnologije. Cilj je da u konačnici mala i srednja poduzeća brže i efikasnije 

plasiraju pametna rješenja na tržište, utječu na privatna i javna ulaganja te podupiru dinamičan 

razvoj znanja temeljenog na KET tehnologijama i potiču primjene na području Srednje Europe. 
 

Obzirom da su ključne razvojne tehnologije kod nas relativno novi pojam te postoje brojne 

prepreke u njihovom prihvaćanju, u sklopu Projekta je izrađen upitnik kojemu je cilj prikupiti 

informacije i specifične činjenice na temelju prethodnog iskustva, poteškoća s kojima su se tvrtke 

suočile i potreba za stjecanjem specijaliziranih usluga za uključivanje ključnih razvojnih 

tehnologija (KET) u proizvodni sustav i/ili proizvod. Prikupljene informacije će koristiti KETGATE 

partneri kako bi pomogli malim i srednjim poduzetnicima u otkrivanju i korištenju KET specijalnih 

usluga u međunarodnom okruženju. Sudionici će primiti direktne kontakte odgovarajućih 

primijenjenih istraživačkih organizacija i stručnjaka u ključnim razvojnim tehnologijama te mogu 

biti odabrani za primanje besplatne potpore u primjeni ključnih razvojnih tehnologija. Upitnik 

možete pronaći na sljedećoj poveznici.  
 

U cilju promoviranja Projekta te pružanja informacija o ključnim razvojnim tehnologijama, TERA 

Tehnopolis organizira radionicu 19.12.2017. godine, s početkom u 10:00 sati, na adresi Trg 

Ljudevita Gaja 6, Osijek. Cilj je uključiti zainteresirane sudionike u projektne aktivnosti te prikupiti 

informacije kako bi se bolje organizirala i postavila mreža KET pristupnih točaka. Broj mjesta je 

ograničen, a prijaviti se možete putem sljedeće poveznice. 
 

Projekt sufinancira Europska unija kroz program Interreg, Europe Central Regional Development 

Fund. 

 

KAKO DO VIŠE OD MILIJUN KUNA BESPOVRATNIH 

SREDSTAVA ZA INOVACIJE? 

Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) Vas poziva na 

EUREKA i Eurostars radionicu koja će se održati u petak, 1. prosinca 2017. godine u prostorijama 

Tehnološkog parka Zagreb – Velesajam (Avenija Dubrovnik 15, Paviljon 12). Tema radionice je 

prijava u programe EUREKA i Eurostars. 
  

EUREKA je međunarodna mreža koja nudi nekoliko instrumenata za dovođenje inovacije na 

tržište kroz partnerstvo, a na radionici će biti predstavljeni: EUREKA mrežni projekti,         

Eurostars, Klasteri. 
  

Tijekom radionice sudionici će imati priliku čuti više o programima EUREKA i mrežnim projektima 

Eurostars, a nakon uvoda u programe slijedi predstavljanje Voucher programa putem kojega će 

najbolje ocijenjene pretprijave dobiti sufinanciranje za usluge stručnjaka prilikom pisanja pune 

projektne prijave za program Eurostars. ITEA direktor, gosp. Fopke Klok, će predstaviti ITEA3 

Klaster te objasniti kako prijaviti projekt te skupa s ostalim partnerima raditi na razvoju te 

komercijalizaciji generičkih tehnologija značajnih za europsku konkurentnost u području 

softverskih rješenja. 
  

U drugom dijelu programa slijedi prezentacija o Europskoj poduzetničkoj mreži koja 

poduzetnicima besplatno omogućuje pronalazak međunarodnog partnera i internacionalizaciju 

poslovanja, a zatim će stručnjak za ocjenjivanje programa Eurostars, gosp. Nenad Buljan, približiti 

sudionicima proces evaluacije projekata i savjetovati kako napisati svoje projektne prijedloge. 

Sudionici će također imati priliku čuti priču o uspješno komercijaliziranom EUREKA projektu iz 

Hrvatske od strane gosp. Gorana Šimića iz tvrtke El koncept d.o.o.  
  

U završnom dijelu programa će biti organizirane rasprave na teme EUREKA, Eurostars, Klaster 

ITEA3 i EEN.  
 

Za sudjelovanje na EUREKA i Eurostars radionici HAMAG-BICRO-a možete se prijaviti putem 

sljedeće poveznice. Sudjelovanje na radionici je besplatno, a broj mjesta je ograničen. 

https://www.surveymonkey.com/r/Q295PCF
https://www.surveymonkey.com/r/Q295PC
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdKGEQi8I-E2rU_l6znc6AZbVrqRTnsdYNOR8wJiRsf0_tZJA/viewform
https://docs.google.com/forms/d/1UMJJ_s6EJ5eZliCmfEUYuSo5lQP1OBbRKh0q0EhL7U0/viewform?edit_requested=true
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„POKRENI NEŠTO SVOJE“ – PROGRAM POTPORE 

PODUZETNIČKIM PROJEKTIMA U HRVATSKOJ 

Rok za prijavu: 15.12.2017. 

Ukupan iznos potpore: od 500.000,00 kn (projekti koji se prijavljuju mogu biti maksimalne 

vrijednosti do 80.000,00 kn, a ACT Grupa financira projekte u iznosu od 100% ukupnih stvarno 

utrošenih sredstava) 

Prijavitelji: mikropoduzeće, osoba pod uvjetom da nakon prihvaćanja projekta registrira tvrtku 
 

Program potpore poduzetničkim projektima u Hrvatskoj “Pokreni nešto svoje” je razvojni 

program ACT Grupe namijenjen poduzetnicima početnicima i mikropoduzećima. Program potiče 

projekte s pozitivnim društvenim utjecajem te odgovara na potrebe poduzetnika za mentorskom 

i financijskom potporom za početak i razvoj poslovanja. Program financira Philip Morris Zagreb 

d.o.o. 
 

Cilj Programa potpore je razvoj mikropoduzeća s pozitivnim utjecajem na društvo u Republici 

Hrvatskoj. ACT Grupa će uspješnost provedbe cjelokupnog programa mjeriti sljedećim 

indikatorima: broj potpomognutih projekata i društveni povrat ulaganja (Social Return on 

Investment).  
 

Program podupire konkretne, jasne projekte koji će razviti ili unaprijediti proizvod ili uslugu ili na 

drugi način napraviti promjenu koja će imati dugoročni pozitivni učinak na poslovanje. Program 

ne financira redovito poslovanje poduzeća. Važan kriterij odabira će biti postojanje društvene 

inovacije koja ima potencijal za skaliranje i/ili replikaciju te dugoročni utjecaj na lokalnu zajednicu 

prijavitelja ili šire društvo. 
 

Korisnik potpore može biti tvrtka sa sjedištem u Republici Hrvatskoj koja spada u mikropoduzeća 

prema kriterijima Europske komisije. Aktivnosti projekta moraju biti provedene u Hrvatskoj, na 

čijem području projekt mora imati i utjecaj. Za financiranje su prihvatljive sve aktivnosti koje su 

potrebne za provedbu projekta. 
 

ACT Grupa će ugovorenim projektima mjesec dana prije početka projekta te za vrijeme trajanja 

projekta osigurati besplatno: 

• mentorstvo u provedbi projekta i efikasnom korištenju projektnih rezultata, 

• mjerenje društvenog utjecaja projekta i izradu izvještaja o društvenom 

povratu ulaganja, 

• promociju projekta kroz kampanju programa. 

Prema specifičnim potrebama, ACT Grupa će osigurati još i besplatno: 

• mentorstvo u planiranju i razvoju poduzeća, 

• mentorstvo u razvoju i marketingu proizvoda. 

 

NACIONALNI PROGRAM STIPENDIRANJA  

„ZA ŽENE U ZNANOSTI“ 

L'Oreal ADRIA i Hrvatsko povjerenstvo za UNESCO pri Ministarstvu kulture su otvorili dvanaestu 

godinu zaredom natječaj za Nacionalni program stipendiranja „Za žene u znanosti“. 

Pojedinačnim stipendijama u vrijednosti od 5.000,00 eura (u kunskoj protuvrijednosti) će se 

nagraditi četiri mlade hrvatske znanstvenice iz područja prirodnih znanosti, uključujući i 

interdisciplinarna područja. Stipendije su svojevrsna nagrada za njihova postignuća i doprinose 

u kreiranju društva znanja, a ujedno služe i kako bi ih se dodatno motiviralo i inspiriralo u njihovoj 

daljnjoj znanstvenoj karijeri. Krajnji rok za predaju natječajne dokumentacije je 8. prosinca 2017. 

godine, a o najboljima među izvrsnima će već tradicionalno odlučiti Izborno povjerenstvo. 
 

Prema pravilniku natječaja, kandidatkinje za nacionalnu stipendiju „Za žene u znanosti“ moraju 

biti hrvatske državljanke sa stalnim prebivalištem u Republici Hrvatskoj, svoj istraživački rad 

moraju obavljati u znanstvenim institucijama Republike Hrvatske te biti u završnoj godini izrade 

doktorske disertacije. Također, na dan zatvaranja natječaja prijavljene kandidatkinje ne mogu 

biti starije od 35 godina, a preporuka mentora je obavezna i uvjetuje valjanost prijave. 
 

O dobitnicama stipendija među prijavljenim kandidatkinjama odlučuje Izborno povjerenstvo 

sastavljeno od vodećih hrvatskih znanstvenika na čelu s akademikom Zvonkom Kusićem, 

predsjednikom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti te predsjednikom Izbornog 

povjerenstva „Za žene u znanosti“. Cijenjeni dugogodišnji članovi Izbornog povjerenstva ovog 

programa stipendiranja dugog više od jednog desetljeća su i akademici Vida Demarin, Sibila 

Jelaska, Krešimir Nemec i Vladimir Paar te prof.dr.sc. Ivan Vicković, dr.sc. Katica Biljaković i 

prof.dr.sc. Helena Jasna Mencer. 

http://pokreninestosvoje.hr/
http://pokreninestosvoje.hr/
http://www.act-grupa.hr/
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povjerenstva „Za žene u znanosti“. Cijenjeni dugogodišnji članovi Izbornog povjerenstva ovog 

programa stipendiranja dugog više od jednog desetljeća su i akademici Vida Demarin, Sibila 

Jelaska, Krešimir Nemec i Vladimir Paar te prof.dr.sc. Ivan Vicković, dr.sc. Katica Biljaković i 

prof.dr.sc. Helena Jasna Mencer. 
  

Nacionalni program stipendiranja „Za žene u znanosti“ nastavlja osvještavati javnost o značaju 

rada i veličini doprinosa žena znanstvenica na nacionalnoj i svjetskoj razini, predstavlja afirmaciju 

hrvatske znanosti i hrvatskih znanstvenica i mijenja predodžbu o ulozi i doprinosu žena u društvu 

u cijelosti. Svake godine ovaj program stipendiranja nastavlja ispunjavati svoju zadaću 

odgovornije nego ikada prije – osvještavati javnost o ulozi, doprinosu i izvanrednim 

sposobnostima žena znanstvenica u Hrvatskoj i svijetu. 
  

Svi detalji natječaja dostupni su na službenim stranicama Ministarstva kulture. 

 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Obzor2020: Virtualni poduzetnički centar s različitim inovativnim aktivnostima koji podupire 

razvoj lokalne zajednice 
 

Neprofitna organizacija iz Bosne i Hercegovine je u potrazi za konzorcijskim partnerima u sklopu 

programa Obzor2020. Projekt uključuje istraživanje i razvoj s ciljem poticanja poduzetničkih 

vještina lokalne zajednice. Traže se industrijski partneri i obrazovne institucije koje se bave 

razvojem inovativnih proizvoda za lokalnu zajednicu, sa iskustvom u upravljanju lokalne 

zajednice, poduzetništvu i ICT sektoru. 
 

Eurostars: Traže se MSP-ovi s iskustvom u razvoju elektroničkih igračaka, inercijalnoj pokretnoj 

jedinici (IMU) i razvoju „ad hoc“ softvera 
 

Švicarsko sveučilište priprema projektni prijedlog u sklopu programa Eurostars. Cilj projekta je 

razviti alat nadopunjen igračkama za procjenu, praćenje i promicanje motoričkih i kognitivnih 

sposobnosti kod djece. Traži se MSP koordinator koji već posluje na EU tržištu i zainteresiran je 

za prijavu novih projektnih prijedloga iz područja zdravstva te MSP za povezivanje inercijalne 

pokretne jedinice (IMU) u igračkama i razvoju „ad hoc“ softvera, u sklopu istraživačke suradnje. 
 

Traže se proizvođači katalizatora za učinkovito pretvaranje ugljikovog dioksida i vodika u 

metanol 
 

Velika njemačka kemijska tvrtka je u potrazi za proizvođačima novog katalizatora za učinkovito 

pretvaranje ugljikovog dioksida, obogaćenog plinovima i hidrogenom, u metanol. Katalizatori bi 

se trebali temeljiti na lako dostupnim baznim metalima i konvencionalnim tehnikama pripreme 

kao što su taloženje ili impregnacija. Plemeniti metali kao aktivna masa bi također bili opcija. 

Traži se suradnja u sklopu zajedničkog ulaganja, ugovora o licenci ili ugovora o istraživačkoj 

suradnji. 
 

Traži se tehnologija za automatsko otkrivanje i praćenje vozila i tereta s povećanim rizikom od 

požara 
 

Multinacionalna tvrtka koja se bavi utovarom, traži nove pristupe otkrivanja vozila i teretnih 

kontejnera s povećanim rizikom of požara dok se ukrcavaju na plovila poput trajekata i teretnih 

brodova na ro-ro / ro-off (RoRo). Osim toga, traži se i tehnologija za praćenje mjesta gdje su 

vozila/kontejneri parkirani. Traži se suradnja u okviru komercijalnog ugovora s tehničkom 

podrškom ili tehničkog ugovora o suradnji. 
 

Tehnologije i patenti za liječenje celijakije putem dijagnostičkih sredstava i cjepiva 
 

Talijanska biotehnološka tvrtka traži istraživače ili tvrtke koje se bave istraživanjem ili nude nove 

tretmane za liječenje ili ranu dijagnozu i prevenciju celijakije. Traži se suradnja u okviru ugovora 

o licenci ili komercijalnog ugovora s tehničkom podrškom. 
 

Vodeći švedski distributer prehrambenih i neprehrambenih proizvoda traži proizvođače 

ekoloških proizvoda za švedsko tržište 
 

Švedska tvrtka specijalizirana u distribuciji, prodaji i marketinškim aktivnostima prehrambenih i 

neprehrambenih proizvoda, nudi svoje usluge trgovačkog posredovanja proizvođačima 

ekoloških, veganskih i bio proizvoda za ulazak na švedsko tržište. Traži se ugovor o distribuciji ili 

komercijalni ugovor. 
 

 

Ukoliko ste zainteresirani za 

suradnju s nekom od tvrtki koje 

su u potrazi za potencijalnim 

partnerima, kontaktirajte nas 

kako bi Vam omogućili da Vaš 

iskaz interesa bude direktno 

upućen tvrtkama koje su 

zainteresirane za suradnju. 

http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=19124


 

 

 

POSLOVNI SUSRETI 
VIBE 2018 
 

Početak: 16.1.2018. 

Kraj: 16.1.2018. 

Mjesto: Angers, Francuska  
 

Europska poduzetnička mreža, VEGEPOLYS, vodeći europski klaster za biljke, i SIVAL, Europski 

profesionalni sajam u sektoru proizvodnje bilja, organiziraju poslovne susrete. Glavne teme 

susreta su: hortikultura, uzgoj voća i povrća, sjemenje, poljoprivredna oprema, poljoprivredni 

strojevi, bio-kontrola i slično. 

 

Biogaz Europe 2018 
 

Početak: 7.2.2018. 

Kraj: 8.2.2018. 

Mjesto: Nantes, Francuska  
 

Biogaz Europe 2018 je osmo izdanje poslovnih susreta namijenjenih francuskom i europskom 

bioplinskom sektoru. Poslovni susreti očekuju: energetske stručnjake, poljoprivrednike, 

poljoprivredna udruženja, programere, kreatore politika, lokalne vlasti i slično. 

 

Digitalne tehnologije u zdravstvu 
 

Početak: 13.2.2018. 

Kraj: 13.2.2018. 

Mjesto: Bristol, Velika Britanija  
 

Poslovni susreti su prilika za okupljanjem zdravstvenih, digitalnih i kreativnih tvrtki kako bi se 

usredotočile na mogućnosti i prednosti koje digitalna rješenja mogu donijeti u cilju postizanja 

više korisnički usredotočenih, učinkovitih modela skrbi i poboljšanja zdravstva u tehnološkom 

dobu. Glavne teme susreta su: zdravstvo, kreativne tehnologije, informacijske tehnologije, 

hrana. 

 

 

http://portfolio.web.tera.hr/?page_id=1645
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/



